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36 parents/carers completed our parent survey this term. Pecentages shown are based on the 36 
responses unless parents felt unable to comment and then the percentages have been adjusted 
accordingly. 
 

 

 
Please put a tick in the box that indicates your opinion 

Strongly 
agree 

Agree to 
some 
extent 

Disagree Strongly 
agree/ 

agree to 
some 
extent 

combined 

1.  My child is happy at this school.  
 

78% 22%  100% 

2.  My child feels safe at this school.  
 

97% 3%  100% 

3.  Newlyn School makes sure its pupils are well 
behaved.  
 

64% 36%  100% 

4.  The school makes me aware of what my child will 
learn during the year, (curriculum letters and 
information on the website).  
 

78% 19% 3% 97% 

5.  When I have raised concerns with the school they 
have been dealt with properly.  
 

71% 26% 3% 97% 

6.  The school has high expectations for my child.  
 

75% 17% 8% 92% 

7.  My child does well at this school.  
 

83% 11% 6% 96% 

8.  The school lets me know how my child is doing, 
(Parents’ Evenings, reports, meetings with teachers 
if requested).  

86% 14%  100% 

9.  There is a good range of subjects available to my 
child at this school, (not just a focus on English and 
maths).  

78% 22%  100% 

10.  My child can take part in clubs and activities at this 
school, (after school clubs, swimming, sports events, 
trips) 

81% 17% 3% 97% 

11.  The school supports my child’s wider personal 
development.  
 

74% 23% 3% 97% 

12.  My child has been bullied and the school dealt with 
the bullying quickly and effectively.  

72% reported that their child had not been bullied 

60% 40%  100% 

13.  If your child has SEND do you feel the school gives 
them the support they need to succeed? 
 

64% reported that this does not apply to their child 

54% 39% 8% 92% 

14.  I would recommend this school to another parent. 100%   100% 

http://www.newlynschool.co.uk/
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 Yes/no because: 
Yes, it’s an inclusive environment and good for music and sport 
It’s a friendly, diverse school with a focus not just on academic results. 
As a parent, I have been delighted with the school. 
Pastoral care is important and all children are made to feel special and unique. 
The staff are friendly and helpful. 
Teachers are very friendly and it’s a safe school. 
My children have enjoyed this school. 
The pupils are lovely and the staff are really supportive towards parents and children. 
Great school! 
Lovely, friendly school! 
It’s a good little school. 
We have always recommended the school because all our children have been very happy here. 
It’s a very friendly school and children are encouraged, (but not forced), to work hard. 
They are very friendly and have made my daughter feel welcome. 
It is a friendly environment and I feel that my child is succeeding in all areas because the teachers offer 
great support. 
It has a lovely family feel and my child’s learning has really come on. 
Because it is such a good school with amazing teachers and gorgeous children! 
It is a lovely small, friendly school. 
Teachers are good. 
Newlyn lets each child be themselves. 
Because of how my child is treated and how parents are kept in the loop. Parents are encouraged to take 
an active role within the school. 
Friendly staff that make you feel welcome. 
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